
 
 
 
 

Simon geht zum Bäcker. 

Er kauft: 

         

3 Brezeln für    € 1,40         

         

1 Butter für     €  0,99         

         

5 Berliner für   €  2,65         

         

Wie viel Geld muss er zahlen?         
         

 
Ergebnis:           

Sebastian geht zum Metzger. 

Er kauft: 

         

Salami für    € 3,76         

         

Saitenwürste für  €  4,36         

         

Leberwurst für   € 2,98         

         

Wie viel Geld muss er zahlen?         
         

 
Ergebnis:           

Alexander geht zum Gärtner.    Er kauft: 

         

Blumenerde  für   € 5,75         

         

Pflanzen für     € 12,85         

         

Samen  für   € 6,99         

         

Wie viel Geld muss er zahlen?         
         

 
Ergebnis:           

Christian geht zur Post.    Er kauft: 

         

Briefmarken  für   € 6,85         

         

Postkarten für     € 4,80         

         

gibt ein Paket auf  € 6,99         

und ein Telegramm € 18,75         

         
Wie viel Geld muss er zahlen?         

 
Ergebnis:           


